
Fizika i

Rezgések, hullámok
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Rezgések Fourier-felbontása:

Tehát a Fourier transzformáció:







A lebegés jelensége:
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Egymásra merőleges rezgések összetétele – Lissajou görbék

 ωtAx(t) sin   ωtAy(t) sin



Csatolt rezgés még egyszer

Hullámterjedés



Hullámterjedés 

(Hullámmozgás)
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Szinusz(os) hullám
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Szuperpozíció
Linearitás!!!



Hullámok visszaverődése, reflexiója:

Nyitott vég

Zárt vég
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Állóhullám:
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Alap és felharmónikusok

(mindkét vég zárt)
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Mindkét vég nyitott
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Nyílt vég
Zárt vég
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Egyik vég nyitott



Doppler effektus 1.
Forrás mozog, a megfigyelő áll

Egy másodperc alatt a (v-vforrás)t hosszú

távolságon f rezgés.
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Doppler effektus 2.

… és ha a szél fúj?

Forrás áll, a megfigyelő mozog
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Huygens elv 1.



Huygens elv 2. reflexió



Fénytörés (hullámtörés)

Huygens elv 3.
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Chladny ábrák

gitár



Polarizáció (hullám)

kötél:
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